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5081835-1 Wasserwaage, 
400 mm

Spirit Level, 
400 mm

Niveau d‘eau,
400 mm

Nivel de agua,
400 mm

3 Libellen
Starkes Alu-Rechteckprofil 
mit Verstärkungsrippen, 
Pulverbeschichtung,
Stoßdämpfende Endkappen 
und Messskala

3 vials
Strong aluminium rectangular 
profile with reinforcing fins, 
powder coating,
shock-absorbing end caps 
and measurement scale

3 fioles
Profil  fort rectangulaire au 
nervures de renfort rectangulaire. 
Revêtement de poudres, 
embouts anti-choc, 
tableau de mesure.

3 ampollas
Perfil rectangular robusto 
de aluminio, con nervios de 
reforzamiento, pintado en epoxy, 
topes de protección y escala de 
medición

Bestell-No./Order-No. Art. No.
ÁL Â
mm g

50818350100 5081835-1 400 250 1 

5081835 Wasserwaage Spirit Level Niveau d‘eau Nivel de agua
Aus 2-K Kunststoff mit Schutz 
durch Weichkomponente und 
Aluminiumsockelleiste, magne-
tisch, für eine exakte Auflage.
Libellen für waagerecht, 
senkrecht und 45° Messungen. 
Prismatische Messfläche.

Made of 2-K plastic protected 
through soft component and 
aluminium base board, magnetic, 
plumb vial, horizontal vial, vial for 
45° measurements, prismatic  
measurement surface.

En plastique à 2 composantes 
avec protection par matiéres 
souples et profil en aluminium, 
magnétique, pour un appui précis,  
Niveau à bulle d‘air pour mesure  
horizontale, verticale et à 45°,  
Surface de mesure prismatique.

Hecho en plástico de dos  
componentes protegido mediante 
componente blando y rodapié de 
madera, magnético, nivel de  
burbuja para mediciones en  
horizontal, vertical y en 45°,  
superficie de medición prismática.

Bestell-No./Order-No. Art. No.
ÁL Â
mm g

50818350000 5081835 230 110 1 
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5081669 Cuttermesser, 
18 mm

Utility knife,
18 mm

Cutter,
18 mm

Cutter,
18 mm

Aus 2-K Kunststoff, mit Feststellrad 
und integriertem Klingenmagazin, 
selbstladend, 5-fach bestückt, 
inkl. Klingenbrecher und 
Bleistiftanspitzer

Made of 2-K plastic with 
integrated blade magazin, 
consisting of 5 pcs., 
inclusive breaker and sharpener

En plastique à 2 composantes, 
avec chargeur de 5 lames, 
casse-lame et taille-crayon inclus

De plástico de 2 componentes 
con compartimento para 
almacenamiento de hojas, con 
5 funciones, incluidas rompehojas 
y sacapuntas

Bestell-No./Order-No. Art. No.
ÁL Â
mm g

50816690000 5081669 170 147 1 
50816691200 5081669-12 170 2093 12

*Lieferung im Verkaufsdisplay • Delivery in sale display • Livraison en présentoirs • Suministro según la muestra de venta

5081836 Zimmermannswinkel Carpenter‘s square Equerre de menuisier Escuadra de carpintero
• Hochwertiger Zimmermanns-

winkel aus Aluminium mit Lineal 
aus rostfreiem Stahl

• Skalierung: 
· Vorderseite in mm (300) 
· Rückseite in Zoll (11,8)

• Praktische Bohrung zum 
Aufhängen (8 mm)

• Anschlagschenkel mit Gehrung 
zum Anreißen von 45° und 90° 
Linien

• High-quality aluminium 
Carpenter‘s Square with 
stainless steel blade ruler

• Scale printing: 
· Front in mm (300) 
· Back in inches (11,8)

• Blade with pin hole (8 mm)
• Handle with integrated 

45°-angle for easy marking of 
45°- and 90°-lines

• Equerre de menuisier de haute 
qualité en alumunium avec règle 
en acier inoxydable

• Graduation: 
· Face en mm (300) 
· Dos en pouces (11,8)

• Alésage (8mm) pour suspendre
• Poignée intégrée angle 45°  

pour marquage facile de lignes 
à 45° et 90°

• Aluminio de alta calidad, 
escuadra de carpintero con hoja 
de acero inoxidable

• Escala impresa: 
· Delantera en mm (300) 
· Trasera en pulgadas (11,8)

• Hoja con agujero para colgar
• Mango con angulo de  

45º integrado, para facilitar  
el marcado en 45º y 90º

Bestell-No./Order-No. Art. No.
ÁL Â

mm / " g

50818360000 5081836 300 / 11,8 250 1 
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5081839-3 Bandmaß, 3 m Measuring tape, 3 m Mesure de poche, 3 m Flexómetro de 3 metros
• ABS Kunststoff Gehäuse
• Softgrip Gummibeschichtung  

für sicheren Halt
• Magnetischer Endhaken, 

verschiebbar für Innen- und 
Außenmessung

• Stopfunktion
• Gürtelclip 
• Handschlaufe

• ABS plastic housing
• Softgrip rubber coating for a 

secure grip
• Magnetic hook, moveable for 

internal and external gauging
• Stopping function
• Belt clip 
• Hand strap

• Boîtier en plastique ABS
• Revêtement souple de la 

poignée en caoutchouc pour  
une bonnen prise en main 

• Crochet magnétique, réglable 
pour mesure intérieure et 
extérieure

• Fonction d‘arrêt
• Clip ceinture
• Bandoulière

• Caja de plástico ABS
• Recubierto de goma blanda 

para un agarre seguro
• Gancho imantado ajustable 

para medición interior y exterior
• Función de parada
• Clip para el cinturón 
• Con asa para colgar de la 

muñeca

Bestell-No./Order-No. Art. No. Messbereich · Measuring range g

50818393000 5081839-3 3 m 125 1 
50818393200 5081839-12 3 m 1500 12

*Lieferung im Verkaufsdisplay • Delivery in sale display • Livraison en présentoirs • Suministro según la muestra de venta

5081675-79 Werkstattfeilen Engineers‘ files Limes d‘atelier Limas
Hieb 2, mit ergonomischem 
2-K Softgriff und integrierten 
Aufhängeösen

With ergonomic 2-K plastic handle 
and integrated hanging hole for 
easy storage

Avec poignée ergonomique 
souple à 2 composantes et trou de 
suspension inclus

Mango plástico ergonómico 
2 componentes y colgador para 
un fácil almacenaje

Bestell-No./Order-No. Art. No.
ÁL Â
mm g

50816752000 5081675  200 220 1 
50816762000 5081676 200 220 1
50816772000 5081677 200 220 1
50816782000 5081678 200 220 1
50816792000 5081679 200 220 1
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5081680 Werkstattfeilen-Satz Engineer files set Jeu de limes d‘atelier Juego de Limas
Hieb 2, 5- tlg. 8"/200 mm 
in Rolltasche mit Aufhängeösen

5 pcs. 8"/200 mm 
in wallet and hanging hole

5 pces. 8"/200 mm en trousse 
avec trou de suspension

5 pcs de 8"/200 mm en bolsa 
enrollable con ojal para colgar

Bestell-No./Order-No. Art. No.
ÁL Â
mm g

50816800500 5081680 200 220 1 

5081440 Werkzeugsatz mit 
Meißel, Körner, Splint- 
und Durchtreiber

Chisel and pin punch set Composition de burins,
bédanes et chasse-clous

Conjunto de herramientas
compuesto de cortafríos, 
granetes y punzones 
cilíndricos

In klappbarer Metallkassette In hinged metal box En boîte métallique, repliable En caja metálica plegable

Bestell-No./Order-No. Art. No. enthaltend · containing · composition · contenido g

50814400000 5081440 1 Ø 3 x 120 mm 715 1 
1 Ø 5 x 150 mm
1 Ø 3 x 120 mm
1 5 x 130 mm
2 12 x 130 mm

14 x 150 mm
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5082250 Multifunktions-
Abziehersatz
in Kunststoffbox

Multifunction pullers
in plastic box

Jeu d‘extracteurs 
multifonctions en coffret 
plastique

Juego de extractores 
multifunción, en estuche 
de plástico

Grundplatte aus Spezialguß,
Abzugsarme und Spindel
aus Chrom-Molybdän-Stahl,
patentierte Rasterfunktion, 
verwendbar als 2- und 3-armige 
Innen-/Außenabzieher in 8 
Varianten, Belastung als 2-armiger 
Abzieher: 25000 N - VPA getestet

Bridge made of special cast iron,
puller legs and screw axis 
made of chrom-molybdenum, 
patented notching function, usable 
in 8 options with 2 or 3 legs for 
internal or external applications 
stability under load:
25000 N - VPA tested

Support en fonte spéciale,
bras extracteurs et axe en acier au 
chrome-molybdène, fonction
crantée brevetée, utilisable en 8 
variantes avec 2 ou 3 bras en
prise extérieure ou intérieure 
stabilité sous charge 
25000 N - VPA testé

Placa base de fundición especial,
brazos y husillo de acero al cromo
molibdeno, función de tramas
patentada sirve como extractor
interior y/o exterior de 2 y 3
brazos en 8 variables. Estabilidad 
bajo carga como extractor de dos 
brazos verificado VPA - 25000 N

1 Abzieherbrücke 
1 Gewindespindel
Je 3 Abzieharme 

1 Support bridge
1 Screw axis
Each 3 puller legs 

1 Portique de support
1 Axe fileté
3 bras extracteurs de chaque 

1 Puente de amarre
1 Husillo
3 brazos de extracción de cada

Bestell-No./Order-No. Art. No. g

50822500780 5082250 2635 1 

50830 Splinttreibersatz Pin punches set Jeux de chasse-goupilles Juego de punzones
cilíndricos

In klappbarer Metallkassette In hinged metal box En boîte métallique, repliable En caja metálica plegable

Bestell-No./Order-No. Art. No. enthaltend · containing · composition · contenido g

50830000000 50830 6   690 1 
Ø 3 / 4 / 5 / 6 / 7 / 8 x 150 mm

�

�

�

�

�

�

�

�

100
mm

100
mm

175
mm

175
mm



122

Ersatzteile Spare parts Pièces de rechange Piezas de repuesto

Bestell-No./Order-No. Art. No. Maße · Dimensions · Medidas g

50814922000 5081492-20 M3 - M12 149 1 
50814912000 5081491-20 M3 - M8 52 1 
50814913000 5081491-30 M5 - M12 83 1 
50814910400 5081491-04 M4 5 1 
50814910500 5081491-05 M5 6 1 
50814910600 5081491-06 M6 10 1 
50814910800 5081491-08 M8 16 1
50814911000 5081491-10 M10 23 1
50814920400 5081492-04 M4 26 1
50814920500 5081492-05 M5 26 1
50814920600 5081492-06 M6 24 1
50814920800 5081492-08 M8 22 1
50814921000 5081492-10 M10 20 1

5081490 HSS-Gewindeschneid-
satz

HSS Die cutting set Assortiment filières HSS Set de rosca cortante 
de acero HSS

Chrom-Vanadium, verchromt, 
in Metallkasten, mit 2-K 
Schaumstoffeinlagen, 16-tlg.

Chrome-Vanadium, chromium 
plated, in metal case, with 2 com-
ponents foam inserts, 16-pcs.

Chrome-Vanadium, chromées,
en coffret métallique, avec intérieur 
mousse à 2 composantes, 16 pces.

Cromo Vanadio, cromadas, en caja 
metálica con material de espuma 
2 composantes alta gama, 16 pzs.

Bestell-No./Order-No. Art. No. Maße · Dimensions · Medidas g

50814900000 5081490 220 x 110 x 45 mm 435 1 
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50834 Feinmechaniker- Bitsatz,
31- tlg.

Precision bit-set,
31 pcs.

Embouts de précision,
31 pces.

Juego brocas - Mecánico 
de precisión, 31 pzs.

Chrom-Vanadium, verchromt,
in Kunststoffbox. 5/32" Aufnahme.

Chrome-Vanadium, chromium 
plated, in plastic box. 5/32"

Chrome-Vanadium, chromées,
en coffret plastique. 5/32"

Cromo Vanadio, cromadas,
en caja de plástico. 5/32"

Bestell-No./Order-No. Art. No. Maße · Dimensions · Medidas g

50834000000 50834 155 x 105 x 40 mm 396 1 

enthaltend/containing/composition/contenido

144 mm / 5/32"

PH 000 / 00 / 0 / 1

PZ 0 / 1

0,7 / 0,9 / 1,3 / 1,5 / 2 / 2,5 / 3 / 4

1 / 1,5 / 2 / 2,5 / 3 / 3,5 / 4

TX 4 / 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 15 / 20

Ersatzteile 5/32" Spare parts 5/32" Pièces de rechange 5/32" Piezas de repuesto 5/32"

50834-32 50834-35 50834-31 50834-30 50834-37

Bestell-No./Order-No. Art. No. g

50834000100 50834-1   144 mm / 5/32" 47 1 
50834320400 50834-32  PH 000/00/0/1 16 1
50834350200 50834-35  PZ 0/1 5 1
50834310800 50834-31  0,7/0,9/1,3/1,5/2/2,5/3/4 41 1
50834300700 50834-30  1/1,5/2/2,5/3/3,5/4 10 1

50834370900 50834-37  TX 4/5/6/7/8/9/10/15/20 21 1

siehe Seite 132
see page 132
voir page 132
véase página 132

Magnetisierer/Entmagnetisierer
Magnetizer/Demagnetizer
Magnétiseur/Demagnétiseur
Imantar/Desimantar

50835 Feinmechaniker- 
Schraubendrehersatz,
16- tlg.

Precision screwdriver set, 
16 pcs.

Jeu de tournevis de 
mécanicien de haute 
précision, 16 pces.

Juego  de 
destornilladores 
para mecánico, 16 pzs.

In Rolltasche. 2-K Schrauben-
dreher nach DIN 5265 / 8764. 
Ergonomischer Softgriff
mit drehbarer Kappe. Klingen aus
Chrom-Molybdän-Stahl, gehärtet 
und geschwärzt.

In wallet. 2-K Screwdriver
DIN 5265 / 8764. Ergonomic 
soft grip with rotatable cap. 
Blades made of chrom-
molybdenum steel, hardened, 
with black tip.

En trousse. Tournevis 2 composants 
conforme DIN 5265 / 8764. 
Manche softgripp ergonomique 
avec embout rotatif. Lames acier 
Chrom-Molybdène trempés et 
noirci.

En bolsa enrollable, destornillador 
con mango de dos componentes 
según DIN 5265 / 8764. Mango 
ergonómico con tope giraorio. 
Hojas de acero al cromo molibde-
no, templadas y fosfatadas.

Bestell-No./Order-No. Art. No. Maße · Dimensions · Medidas g

50835000000 50835 230 x 115 x 50 mm 420 1 

enthaltend/containing/
composition/contenido

PH 000 / 00 / 0

0,9 / 1,5 / 2 / 2,5 / 3

1,5 / 2 / 2,5

TX 4 / 5 / 6 / 7 / 8


